Proposta di viaggio
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Viaggio ecumenico, biblico, archeologico 

in ISRAELE e Territori Palestinesi

2/9 ottobre 2018 – 8 giorni/7notti

«Con l’ebreo Gesù alla Sorgente del Cristianesimo»

Il viaggio proposto ripercorre luoghi biblici classici in Galilea, Samaria, Idumea, Giudea, Gerusalemme…ma la specificità della nostra proposta si lega all’ebraicità di Gesù. Cercheremo di capire meglio quel mondo religioso e culturale a cui Gesù è sempre appartenuto. Per secoli Gesù è stato, in linea generale, decontestualizzato dal suo stesso mondo religioso. Quasi che le chiese potessero sostituire Israele.
C’è continuità tra la fede d’Israele e la fede in Cristo? Tra questi due mondi ci sono differenze importanti. Così come differenze ci sono tra le nostre due chiese: cattolica e protestante… avremo modo di rileggere ecumenicamente testi biblici nei luoghi dove si sono svolti eventi importanti per la nostra fede ricercando nel contempo l’origine stessa del cristianesimo. Scoprendo così nuove pluralità che in Cristo trovano un riferimento insostituibile.

Per gli aspetti organizzativi ci riferiamo, dopo anni d’esperienza di viaggi ecumenici in Israele, all’Opera diocesana pellegrinaggi di Torino. Al servizio del gruppo che si formerà ci saranno gli stessi che hanno già lavorato insieme e progettato questo itinerario biblico, archeologico, culturale: Lorenzo Ceribelli, cattolico, guida esperta d’Israele, Giuseppe Platone pastore valdese conoscitore d’Israele, Paola Lipsi valdese di Torino, organizzatrice di viaggi ecumenici. 
A Roma chi fosse interessato contatti direttamente entro Pasqua il pastore della chiesa valdese di Piazza Cavour, Giuseppe Platone: gplatone@chiesavaldese.org; 
cellulare: 3476068056 che fornirà la scheda d’iscrizione.
Quota di partecipazione € 1.430,00 
Quota gestione pratica € 35,00 (Minimo 25 partecipanti paganti)
Anticipo di € 400.00 all’iscrizione – ENTRO il 25 giugno 2018  
Saldo entro il 27 agosto 2018 

Supplemento camera singola € 350

Riduzione bambino 2/11 anni – 10%

Riduzione infante 0/23 mesi – 90%

La quota comprende: passaggi aerei in classe economica su voli di linea Alitalia per/da Tel Aviv - tasse aeroportuali - sistemazione in alberghi cat. 3 / 4 stelle (4 notti Nazareth – hotel Golden Crown o similare – 3 notti Gerusalemme hotel Leonardo o similare) - trattamento di pensione completa dalla cena del primo giorno al pranzo dell’ultimo - tour in pullman, escursioni e ingressi a pagamento inclusi come da programma - guida biblica autorizzata dalla Commissione Pellegrinaggi in Terra Santa - assicurazione sanitaria/bagaglio e  contro le penali da annullamento AXA (massimali e prestazioni sul Catalogo Pellegrinaggi  o sul sito www.odpt.it).
La quota NON comprende: bevande – mance (raccolte in loco il primo giorno) - trasferimenti per/da gli aeroporti in Italia - ingressi non specificati –  tutto quanto non indicato alla voce ‘la quota comprende’.

Documenti: passaporto individuale valido almeno 6 mesi oltre la data di effettuazione del pellegrinaggio. Al momento della prenotazione è richiesta la fotocopia del documento. I possessori di passaporto non italiano devono contattare il consolato israeliano di Roma per l’eventuale visto consolare.
