Proposta di viaggio
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Gita comunitaria alle Valli valdesi
Da Giovedì 7 a Domenica 10 Giugno 2018
Scoprire il mondo affascinante delle Valli valdesi.

L’idea è nata nell’ambito della Chiesa valdese di Piazza Cavour ma è un’iniziativa aperta a tutti gli interessati. 
Si partirà giovedì 7 giugno in mattinata da Roma Termini (Freccia rossa) destinazione Torino porta Susa.
Con un apposito bus avverrà il transfer a Torre Pellice dove alloggeremo nell’accogliente Foresteria valdese circondata da un grande giardino.
Per la giornata di venerdì si prevede una visita in bus in varie località della Val Germanasca (visita al Museo valdese di Prali e pranzo al centro di Agape), pomeriggio Museo dell’artigianato locale a Pomaretto, la Scuola latina, visita al Tempio valdese di San Germano. Rientro per cena a Torre Pellice 
La giornata di sabato sarà dedicata alla visita del quartiere storico valdese a Torre Pellice (Museo, Casa sinodale, Tempio, Collegio…), nel pomeriggio luoghi storici valdesi in val d’Angrogna. 
Per la domenica prevediamo di celebrare il culto in alta montagna (transfer con mini bus in località Bagnòoù alla Cà d’la pais dove si gode la vista di un panorama immenso…). Dopo il pranzo in Foresteria transfer in bus a Torino Porta Susa per rientrare a Roma Termini in serata.
Costo stimato per persona tutto compreso (vitto e alloggio) 260€, viaggio in terno circa 100 €euro. Supplemento stanza singola 12 € pro die.

Ci si iscrive compilando l’apposita scheda entro Pasqua che può essere richiesta al pastore Platone (gplatone@chiesavaldese.org) o ad Annemarie Duprè (annemarie.dupre@virgilio.it). 
Maggiori informazioni possono essere richieste al pastore Platone: 3476068056
